TecToBble 3agaHusa no Tteme «Bonenbon»
1 - Kakoe MakcrMmarnbHOe KONMYecTBO UIPOKOB MOXKET HAaXoOAUTbLCS Ha nrollaake B Bonendone?

a)6  6)9 B) 12

2- K10 ocHoBan urpy «Bonenbon»?
a) Anbdpen Xoncres.
6) Bunbsam MopraH.

B)D>xenmc Hencmut.

3 - Kakas ctpaHa cumTaeTcs poauHon Bonendona?
a). Poccus.
6).CLLA.

B). AnoHus

4- Kakve 0encTaums ABnsi0TCA HapyLLleHMeM npasun npy nogade msayda’?
A) UrpoK yaapur HECKOSBLKO pas Msvom o6 non

B) sacTynun Horon NpocTpaHCcTBO NMOLLaaKN

B) BbINONHUA NPBLRKOK Nepen nogaden

) nogayy nogasan 3a 2 MeTpa OT nnoLwlagkm

5 - CKOmbKO 04KOB HEOOX0AMMO HabpaTb koMaHAe, YToObl BbiMrpaTh NapTuio B Bonenbone?

A) 30 B) 15 B) 25 T") 28

6.KakoBa BbicoTa BonenbonbHOW CeTKU Ha MY>KCKUX COpeBHOBaHI/IFIX?
A) 2.28
B) 2.36
B) 2.40
) 2.43

7. Wrpa B Bonenbon Begétcs Ha NpsiIMOYrofbHOW NioLagke pa3mMepomM
A)19x8

B) 19 x10

B) 18 x 9

r18x10

8. Ha ckonbko 30H yCNOBHO pasaerneHa nnowagka npu urpe B Bonendon?

A) 6



B) 12
B)5
ro

9.[10 CKOMbKNX OYKOB UrpatoT NATYHO (Tar-bperikoByto) napTuo ?
A) 25
B) 15
B) 30
r 35

10.CkonbKo KacaHuii paspeLlaeTcs BbINOMHATL NPU PO3birpbille Msiya OAHOM KomaHae?

A)2B)3B)4T)5

11. Kaknm 0bpasom Urpoku nepexonsnT U3 OOHOWM 30HbI B OPYryro?
A) NPOTMB YacoBOW CTPESIKN

B) no yacoBow cTpenke

B) xaoTnyHo

M) Kyoa nokaxeT cyabsi

12 — Kakoe KonnyecTBO BbIMrpaHHbIX NapTuii HeoGxoanumo koMmanae aAns nobensl B Mmatye?

a)26)38)41)5

13 - CKonbKO CeKyHA OTBOAUTCHA Ha nogady Urpoky?

a)56)68)8r)10

14 - Nlnbepo — aTo...

a) pasbIrpbIBaOLLMIA UTPOK
0) HanagaroLWwmin Urpok

B) UrPOK 30HbI 3aLLMTHI

r) TpeHep

15 - 3 1 30HbI UFPOK NEPEXOOUT B....

a)306)4B)2r)6

16 - Kak 4OCnoBHO NepeBOaUTCSI CNOBO «BONIENOON» C aHIMUNCKOro s3bika?
A) nagarowmn may;

B) netarowmin msy;



B) nnaHupyoLwmin Mau.

17. KakoBa BbiCOTa BONENOONbHOM CETKN Ha XEHCKNUX COPEBHOBAHUSIX?
A) 2.24
B) 2.26
B) 2.38
M 2.43

18. NrpoKy 30HbI 3aLUTbl MOXKHO BbIMOMHATL HanagatoLwmm yaap us:
A) 1 30HbI
B) 2 30HbI
B) 3 30HbI

) 4 3oHa

19. UIrpok kakow 30Hbl BbINOMHAET nogady?

A)6B)1B)2)5

20. CKONbKO MrpoKOB OAHOM KOMaHAbl 3anncaHo B MPOTOKOSE Urpbl?

A) 10 )12 B) 14 )16



